

ZAPISNIK

sa stodvadesetosmog Kolegija Općinskog načelnika Općine Ravna Gora održanog 15. ožujka 2016. godine

Započeto u 9,00 sati.

Prisutni: Anđelko Florijan - Općinski načelnik, Franjo Ružić – zamjenik Općinskog načelnika, Loren Kolenc – predsjednica Općinskog vijeća, Lidija Jovanović - pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Ravna Gora, Ivana Radočaj - stručni suradnik za razvojne projekte i društvene djelatnosti te zapisničarka i voditeljica odsjeka za opće poslove Ivanka Škrlec.

DNEVNI RED:

1. Završno izvješće o pružanju usluga međugeneracijske solidarnosti na području Općine Ravna Gora za 2015. godinu (klasa: 550-1/15-01/9)

Izvjestitelj: *ANDELKO FLORIЈAN*

Zaključak:

Donosi se Završno izvješće o pružanju usluga međugeneracijske solidarnosti na području Općine Ravna Gora u razdoblju od 1. listopada 2015. godine do 31. prosinca 2015. godine.

Program „Pomoć u kući“ proveden je u razdoblju od 1. listopada do 31. prosinca 2015. godine u suradnji sa Udrugom Ž.A.R. iz Delnica koja je licencirani pružatelj usluge pomoći u kući. Za provođenje ovog programa potrebna sredstva u iznosu od 10.000,00 kn osigurala je Primorsko-goranska županija o čemu je sklopljen ugovor između Primorsko-goranske županije i Općine Ravna Gora. Navedena sredstva Općina Ravna Gora je na temelju sklopljenog ugovora prosljedila Udruzi Ž.A.R. kojoj je povjereno pružanje usluga pomoći u kući na području Općine Ravna Gora. Programom pomoći u kući obuhvaćeno je 9 korisnika, a usluge pruža gerontodomaćica Sanela Grgurić. Završno izvješće Općine Ravna Gora o pruženim uslugama za navedeni period dostavlja se Primorsko-goranskoj županiji, Upravnom odjelu za socijalnu politiku i mlade, Rijeka, Slogin kula 2.

2. Ugovor o suradnji na pružanju usluga pomoći u kući za 2016. godinu (klasa: 550-01/16-01/7)

Izvjestitelj: *ANDELKO FLORIЈAN*

Zaključak:

Daje se suglasnost na sklapanje Ugovora o suradnji na pružanju socijalnih usluga – pomoć u kući za 2016. godinu između Općine Ravna Gora i Udruge Ž.A.R iz Delnica. Ugovorom se utvrđuju međusobna prava i obveze između potpisnika ugovora s ciljem pružanja socijalnih usluga pomoći u kući korisnicima kojima je to pravo priznato rješenjem nadležnog Centra za socijalnu skrb, u skladu s odredbama Zakona o socijalnoj skrbi i Pravilnikom o minimalnim uvjetima za pružanje socijalnih usluga. Udruga Ž.A.R. licencirani je pružatelj navedenih usluga.

Za provedbu ovog programa Općina Ravna Gora se obvezuje sufinancirati pružanje socijalne usluge pomoći u kući udruzi Ž.A.R. u mjesečnim iznosima od 2.151,72 kn za period od 1. siječnja do 31. prosinca 2016. godine.

Odobrena sredstva isplaćivati će se mjesečno s pozicije 93 (Pomoć obiteljima i kućanstvima) Proračuna Općine Ravna Gora za 2016. godinu.

Za potpis Ugovora ovlašćuje se Općinski načelnik.

3. Izrada Strateške procjene utjecaja III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Ravna Gora na okoliš (klasa: 351-01/16-01/4)

Izvjestitelj: *ANDELKO FLORIJAN*

Zaključak:

Donosi se Odluka o pokretanju postupka nabave bagatelne vrijednosti i imenovanju ovlaštenih predstavnika u postupku nabave bagatelne vrijednosti u predmetu nabave: Izrada strateške procjene utjecaja III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Ravna Gora na okoliš.

KLASA: 022-05/16-01/12

URBROJ: 2112/07-03-16-2

Ravna Gora, 16. ožujka 2016.

Zapisničarka

Ivanka Škrlec

Općinski načelnik

Anđelko Florijan